
UTENOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

TARYBOS POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2026 m. kovo 26 d. Nr. TPP-4

Utena

Posėdžio laikas: 9.00 – 10.15 val.

Posėdžio pirmininkas – savivaldybės meras Marijus Kaukėnas.

Posėdžio sekretorė –Rasa Slapšienė, Dokumentų valdymo ir bendrųjų reikalų skyriaus

vyr. specialistė.

Dalyvauja: 23 tarybos nariai (sąrašas pridedamas).

Nedalyvauja: tarybos nariai Jonas Slapšinskas, Žydrūnas Urbonas.

Kviestųjų asmenų sąrašas pridedamas.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 12 d. sprendimo Nr.

TS-33 „Dėl Utenos rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo.

2. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 27 d. sprendimo Nr. TS-

227 „Dėl Utenos rajono savivaldybės dalyvaujamojo biudžeto priemonės įgyvendinimo tvarkos

aprašo patvirtinimo“ pakeitimo.

3. Dėl MB „Projektas studios“ projekto „Nostalgija: prisiminimai per tekstilę ir

drabužį“ dalinio finansavimo.

4. Dėl MB „Esteti namai“ projekto „Profilaktikos namai“ dalinio finansavimo.

5. Dėl Utenos kultūros centro 2026 m. veiklos plano patvirtinimo.

6. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 29 d. sprendimo Nr.

TS-186 ,,Dėl Utenos rajono savivaldybės turizmo tarybos sudarymo“ pakeitimo.

7. Dėl leidimo biudžetinei įstaigai Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos

biurui įsigyti lengvąjį automobilį.

8. Dėl investavimo ir perdavimo UAB „Utenos autobusų parkas“ Utenos rajono

savivaldybei priklausančio finansinio turto – kaip įnašo didinant UAB „Utenos autobusų parkas“

įstatinį kapitalą.

9. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr.

TS-329 „Dėl nekilnojamojo turto (patalpų) pripažinimo nereikalingu savivaldybės funkcijoms

įgyvendinti ir jo perdavimo pagal panaudos sutartį viešajai įstaigai „Plačiajuostis internetas“

pakeitimo.

10. Dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn.

11. Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto (patalpų) perdavimo patikėjimo teise Utenos

rajono savivaldybės administracijai.

12. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą Utenos rajono savivaldybės nuosavybėn ir jo

perdavimo Utenos A. ir M. Miškinių viešajai bibliotekai.

Elektroninio dokumento nuorašas



13. Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto (patalpų) perdavimo patikėjimo teise Utenos

kultūros centrui.

14. Dėl leidimo išnuomoti patalpas (administraciniame pastate) Sodų g. 11, Vaikutėnų

k., Utenos sen., Utenos r. sav.

15. Dėl humanitarinės pagalbos teikimo Chersono srities Berislavo rajono Tiahynkos

kaimo karinei administracijai.

16. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. sausio 29 d. sprendimo Nr. TS-

19 ,,Dėl Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo ir Utenos rajono savivaldybės socialinio

būsto fondo sąrašo, esančio Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo dalimi, patvirtinimo“

pakeitimo.

17. Dėl V. K. atleidimo nuo socialinio būsto nuomos mokesčio.

18. Dėl Y. G. atleidimo nuo socialinio būsto nuomos mokesčio.

19. Dėl Planuojamų atlikti melioracijos darbų sąrašo ir šiems darbams valstybės

biudžeto ir savivaldybės biudžeto lėšų panaudojimo 3 metų programos patvirtinimo.

20. Dėl Utenos rajono socialinių paslaugų centro nuostatų patvirtinimo.

21. Dėl vietos gyventojų apklausos rezultatų svarstymo ir automobilių stovėjimo

aikštelės įrengimo.

22. Dėl gatvių perėmimo Utenos rajono savivaldybės nuosavybėn.

23. Dėl Utenos miesto teritorijos bendrojo plano koregavimo patvirtinimo (Molėtų

gatvė).

24. Dėl naudojamos kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, esančio J.

Basanavičiaus g. 118, Utenoje (unikalus Nr. 4400-6465-8037), dalies dydžio nustatymo ir

nuomos be aukciono visuomeninei organizacijai Utenos rajono gyvūnų mylėtojų draugijai.

25. Dėl valstybinės žemės nuomos sutarties pripažinimo pasibaigusia (A. Baranausko

g. 56, Utena).

„Už“ darbotvarkę balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus Blakunovas,

Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas,

Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius,

Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

1. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 12 d.

sprendimo Nr. TS-33 „Dėl Utenos rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“

pakeitimas.

Pranešėja – Vida Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja.

Prieš svarstant 1 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo 1.2 papunkčio 3 priedo 24

punkto svarstymo pareiškė tarybos narys Egidijus Puodžiukas (9.05 val.) dėl galimo viešųjų ir

privačių interesų konflikto dėl sutuoktinės, dirbančios Utenos švietimo centre.

Balsuota:

Dėl Egidijaus Puodžiuko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 24 punktą – „Už” – 22.



Grįžo tarybos narys Egidijus Puodžiukas (9.06 val.) Prieš svarstant 1 darbotvarkės

klausimą, nusišalinimą nuo 1.2 papunkčio 3 priedo 29 punkto svarstymo pareiškė tarybos narys

Alvydas Katinas (9.06 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl sesers,

dirbančios Utenos kultūros centre.

Balsuota:

Dėl Alvydo Katino nusišalinimo priėmimo – „Už” – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 29 punktą – „Už” – 22.

Grįžo tarybos narys Alvydas Katinas (9.10 val.). Dalyvauja 23 tarybos nariai.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

2. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 27 d. sprendimo

Nr. TS-227 „Dėl Utenos rajono savivaldybės dalyvaujamojo biudžeto priemonės įgyvendinimo

tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys

3. SVARSTYTA. MB „Projektas studios“ projekto „Nostalgija: prisiminimai per

tekstilę ir drabužį“ dalinis finansavimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

4. SVARSTYTA. MB „Esteti namai“ projekto „Profilaktikos namai“ dalinis

finansavimas.



Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 5 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Alvydas Katinas (9.14 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

sesers, dirbančios Utenos kultūros centre.

Balsuota:

Dėl Alvydo Katino nusišalinimo priėmimo – „Už” – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

5. SVARSTYTA. Utenos kultūros centro 2026 m. veiklos plano patvirtinimas.

Pranešėja – Jūratė Brasiūnienė, Kultūros skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo

projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Vaidas Lankauskas, Vaidas

Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Marius Stankevičius,

Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narys Alvydas Katinas (9.20 val.). Dalyvauja 23 tarybos nariai.

6. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 29 d.

sprendimo Nr. TS-186 ,,Dėl Utenos rajono savivaldybės turizmo tarybos sudarymo“ pakeitimas.

Pranešėja – Jūratė Brasiūnienė, Kultūros skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo

projektą su pakeitimu: vietoj ,,Gražina Adomonienė, Panevėžio prekybos, pramonės ir amatų rūmų

generalinio direktoriaus patarėja“ įrašyti ,,Gražina Adomonienė, Panevėžio prekybos, pramonės ir

amatų rūmų Utenos filialo direktorė“.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą su pakeitimu. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė,

Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas,

Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė,

Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas

Skersis, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis

Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

7. SVARSTYTA. Leidimas biudžetinei įstaigai Utenos rajono savivaldybės

visuomenės sveikatos biurui įsigyti lengvąjį automobilį.

Pranešėja – Monika Makaveckienė, Dokumentų valdymo ir bendrųjų reikalų skyriaus

vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:



Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 8 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Eimantas Puodžiukas (9.21 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto

kaip Utenos motoklubo „Ugnies ratas” narys dėl nuomojamų iš UAB „Utenos autobusų parkas”

patalpų.

Balsuota:

Dėl Eimanto Puodžiuko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

8. SVARSTYTA. Investavimas ir perdavimas UAB „Utenos autobusų parkas“

Utenos rajono savivaldybei priklausančio finansinio turto – kaip įnašo didinant UAB „Utenos

autobusų parkas“ įstatinį kapitalą.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Marius Stankevičius,

Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narys Eimantas Puodžiukas (9.22 val.). Dalyvauja 23 tarybos nariai.

9. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 23 d.

sprendimo Nr. TS-329 „Dėl nekilnojamojo turto (patalpų) pripažinimo nereikalingu savivaldybės

funkcijoms įgyvendinti ir jo perdavimo pagal panaudos sutartį viešajai įstaigai „Plačiajuostis

internetas“ pakeitimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą su Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse pastabomis:

preambulėje vietoj „14 straipsnio 1 dalies 3 punktu” įrašyti „14 straipsnio 1 dalies 2 punktu“.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą su pakeitimu. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė,

Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas,

Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė,

Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas

Skersis, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis

Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

10. SVARSTYTA. Valstybės nekilnojamojo turto perėmimas savivaldybės

nuosavybėn.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.



NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

11. SVARSTYTA. Savivaldybės nekilnojamojo turto (patalpų) perdavimas patikėjimo

teise Utenos rajono savivaldybės administracijai.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

12. SVARSTYTA. Sutikimas perimti valstybės turtą Utenos rajono savivaldybės

nuosavybėn ir jo perdavimas Utenos A. ir M. Miškinių viešajai bibliotekai.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

13. SVARSTYTA. Savivaldybės nekilnojamojo turto (patalpų) perdavimas patikėjimo

teise Utenos kultūros centrui.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 21 tarybos narys: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Vaidas Mikšys, Arvydas

Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas,

Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas

Žulys, „prieš” -, „susilaikė” – 2, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas.

14. SVARSTYTA. Leidimas išnuomoti patalpas (administraciniame pastate) Sodų g.

11, Vaikutėnų k., Utenos sen., Utenos r. sav.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:



Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

15. SVARSTYTA. Humanitarinės pagalbos teikimas Chersono srities Berislavo rajono

Tiahynkos kaimo karinei administracijai.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

16. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2026 m. sausio 29 d.

sprendimo Nr. TS-19 ,,Dėl Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo ir Utenos rajono

savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašo, esančio Utenos rajono savivaldybės būsto fondo

sąrašo dalimi, patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

17. SVARSTYTA. V. K. atleidimas nuo socialinio būsto nuomos mokesčio.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

18. SVARSTYTA. Y. G. atleidimas nuo socialinio būsto nuomos mokesčio.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas



Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

19. SVARSTYTA. Planuojamų atlikti melioracijos darbų sąrašo ir šiems darbams

valstybės biudžeto ir savivaldybės biudžeto lėšų panaudojimo 3 metų programos patvirtinimas.

Pranešėja – Indrė Dikinienė, Kaimo ir bendruomenių reikalų skyriaus vyr. specialistė.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

20. SVARSTYTA. Utenos rajono socialinių paslaugų centro nuostatų patvirtinimas.

Pranešėja – Inga Šakalienė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

21. SVARSTYTA. Vietos gyventojų apklausos rezultatų svarstymas ir automobilių

stovėjimo aikštelės įrengimas.

Pranešėja – Kristina Andrulienė, Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 21 tarybos narys: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Vaidas Mikšys, Arvydas

Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas,

Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas

Žulys, „prieš” – 1, Vaidas Lankauskas, „susilaikė” – 1, Alvydas Katinas.

Prieš svarstant 22 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo

pareiškė tarybos narys Aurimas Tilindis (10.10 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl turimo nekilnojamojo turto šioje gatvėje.

Balsuota:

Dėl Aurimo Tilindžio nusišalinimo priėmimo – „Už” – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

22. SVARSTYTA. Gatvių perėmimas Utenos rajono savivaldybės nuosavybėn.



Pranešėjas – Nerijus Malinauskas, Statybos ir infrastruktūros plėtros skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narys Aurimas Tilindis (10.11 val.). Dalyvauja 23 tarybos nariai.

23. SVARSTYTA. Utenos miesto teritorijos bendrojo plano koregavimo patvirtinimas

(Molėtų gatvė).

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

24. SVARSTYTA. Naudojamos kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, esančio J.

Basanavičiaus g. 118, Utenoje (unikalus Nr. 4400-6465-8037), dalies dydžio nustatymas ir nuoma

be aukciono visuomeninei organizacijai Utenos rajono gyvūnų mylėtojų draugijai.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

25. SVARSTYTA. Valstybinės žemės nuomos sutarties pripažinimas pasibaigusia (A.

Baranausko g. 56, Utena).

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,



Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Posėdžio pirmininkas Marijus Kaukėnas

Posėdžio sekretorė Rasa Slapšienė



TARYBOS NARIAI, DALYVAUJANTYS 2026 M. KOVO 26 D. SAVIVALDYBĖS

TARYBOS POSĖDYJE

1. Eglė Baranauskienė

2. Jurijus Blakunovas

3. Linas Bražionis

4. Kristina Gogelienė

5. Arvydas Kalytis

6. Alvydas Katinas

7. Vaidas Lankauskas

8. Vaidas Mikšys

9. Arvydas Paleckis

10. Martynas Paukštė

11. Lina Penkaitienė

12. Martynas Petkevičius

13. Egidijus Puodžiukas

14. Eimantas Puodžiukas

15. Rasa Skeirienė

16. Eimantas Skersis

17. Marius Stankevičius

18. Nerijus Stasiulionis

19. Paulius Šinkūnas

20. Aurimas Tilindis

21. Kęstutis Udras

22. Deividas Vitkūnas

23. Eimantas Žulys



Kviestųjų asmenų sąrašas

K. Andrulienė, Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėja

J. Brasiūnienė, Kultūros skyriaus vedėja

P. Čyvas, savivaldybės administracijos direktorius

R. Dijokas, savivaldybės vicemeras

I. Dikinienė, Kaimo ir bendruomenių reikalų skyriaus vyr. specialistė

E. Geleževičienė, savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja

V. Kubilius, Utenos kultūros centro Meno skyriaus vedėjas

M. Makaveckienė, Dokumentų valdymo ir bendrųjų reikalų skyriaus vedėja

N. Malinauskas, Statybos ir infrastruktūros plėtros skyriaus vedėjas

V. Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja

E. Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas

G. Rušienė, savivaldybės mero patarėja

D. Pečionė, savivaldybės vicemerė

R. Petronis, UAB „Utenos autobusų parkas“ direktorius

R. Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja

G. Stankevičius, savivaldybės mero patarėjas

I. Šakalienė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus vedėja

D. Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja

A. Vainiūtė-Misiukevičė, Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjo

pavaduotoja

____________________________
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